

Global Vision anunța numirea Antoanei Comșa ca Deputy CEO

Global Vision, lider în sectorul imobiliar din Europa Centrala și de Est, anunța numirea Antoanei Comșa în funcția de Deputy CEO. În cadrul noii sale funcții, Antoanela Comșa va juca un rol esențial în definirea și implementarea direcțiilor strategice ale grupului, coordonând proiectele majore și accelerând dezvoltarea platformei de investiții și dezvoltare recent lansate, care se concentrează pe sectoarele rezidențial, retail și industrial.

Cu o experiență de peste 20 de ani în domeniul imobiliar din România, aceasta se remarcă printr-o expertiză solidă în livrarea de proiecte complexe și în conducerea inițiativelor strategice. De-a lungul carierei, a coordonat livrarea a mai mult de 2.800 de apartamente, a contribuit la dezvoltarea a 300.000 de metri pătrați de spații construite și a gestionat investiții de peste 190 de milioane de Euro în diverse proiecte pentru grupul spaniol Gran Via Real Estate.

„Sunt încântată să accept această nouă provocare și să contribuie la succesul continuu al Global Vision. Ne concentrăm pe atragerea de capital și parteneri pentru dezvoltarea de proiecte cu funcțiuni diverse. Ne dorim să realizăm proiecte conform ultimelor standarde și care sunt alinate la cerințele pieței, tendințele actuale și viitoare, proiecte imobiliare durabile și de impact. Prin inovație, sustenabilitate și eficiență, vom asigura soluții care să contribuie la dezvoltarea comunităților, oferind în același timp beneficii clare pentru investitori și parteneri”, a declarat **Antoanela Comșa**.

Alături de Global Vision, Antoanela Comșa va implementa o serie de inițiative strategice care vizează susținerea și accelerarea dezvoltării de proiecte rezidențiale, retail și industrial de amploare. Aceste proiecte vor fi realizate în diverse locații din țară, având un impact semnificativ asupra pieței imobiliare, economiei și comunităților locale.

„În business, succesul nu se măsoară doar prin acumularea de capital, ci și prin capacitatea de a reinvesti inteligent. Antreprenorii nu au întotdeauna reflexul de a reinvesti într-o manieră structurată. Ne dorim ca fondul de investiții Global Vision să constituie acea platformă deschisă care oferă soluții pentru plasarea capitalului într-o manieră structurată, bazată pe know-how, experiența și încredere. În acest sens, urmărim consolidarea unei echipe de management a fondului de investiții, formată din oameni cu experiența, competențe și abilități de leadership. Antoanela va juca un rol esențial în evoluția grupului, amplificând impactul proiectelor noastre imobiliare inovatoare și sustenabile, având o viziune strategică clară, care o va ajuta decisiv în implementarea planurilor noastre de dezvoltare”, a adăugat **Sorin Preda**, *CEO Global Vision*.

Antoanela Comșa a fost, de asemenea, președinte al Asociației Investitorilor Imobiliari din România (AREI) pentru două mandate, continuând ulterior să activeze ca membru al Consiliului Asociației. În ultima perioadă, a ocupat și funcția de Director General Adjunct în cadrul companiei listate la BVB – Meta Estate Trust SA.